

Црногорски премијер Здравко Кривокапић стигао је у дводневну посету Србији, али га на београдском аеродрому није дочекала премијерка Ана Брнабић. Уместо ње, добродошлицу Кривокапићу пожелео је министар пољопривреде Бранислав Недимовић и то у фармеркама.

Прва службена посета црногорског премијера Србији тешко да личи на долазак других високих званица из иностранства. На аеродрому није била премијерка Ана Брнабић, нити председник државе Александар Вучић.



Кривокапића је дочекао министар Недимовић, ван свих протокола. Наиме, он није обукао одело, већ је за ову прилику на аеродром дошао у фармеркама.

Фотографију сусрета Кривокапића и Недимовића објавио је Зоран Лутовац, председник ДС и бивши српски амбасадор у Црној Гори уз коментар:

Predsednika Vlade Crne Gore dočekaо је ministar poljoprivrede u izbledelim farmerkama.

Sramota.

Ali ne za Crnu Goru, sramota za Srbiju. pic.twitter.com/CgSmdHPfce

— Zoran Lutovac (@ZoranLutovac) [November 2, 2021](#)

„Председника Владе Црне Горе дочекао је министар пољопривреде у избледелим фармеркама. Срамота. Али не за Црну Гору, срамота за Србију“, навео је Лутовац.

Вијести: Кривокапић стигао у Србију, дочекао га потпредседник Владе и министар пољопривреде у фармерицама

Председник Владе Црне Здравко Кривокапић стигао је у Београд, у своју прву званичну посету Србији откада се налази на тој функцији.

Њега је на београдском аеродрому "Никола Тесла" дочекао министар пољопривреде, шумарства и водопривреде и потпредседник Владе Србије Бранислав Недимовић.

Министар Владе Србије је носио фармерице и није имао кравату.

Овакав дочек Кривокапића на друштвеним мрежама коментарисали су функционери опозиционих партија.

"Кад те дочекају онако како си и заслужио. У фармерицама и на нивоу. Овим чином су показали како доживљавају Црну Гору и њеног премијера", написао је посланик Демократске партије социјалиста (ДПС) **Предраг Бошковић**.

Добро што му не послаше Симу Спасића да га дочека?!

А кад долази Еди Рама, њега дочекују ко да је Хајле Селасије, лично. (Да не помињем Ангелу Меркел) <https://t.co/sFXtiFVwGP>

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [November 2, 2021](#)

Портпаролка Социјалдемократске партије (СДП) **Амина Цикотић** назвала је ово "понижењем на почетку посјете".

"Дочекује га министар пољопривреде Добра дипломатска пракса је да премијера дочекује његов колега или потпредсједник Владе или МВП. Стил одијевања домаћина, министра пољопривреде у Влади Србије, говори све. Нажалост понижење", сматра Цикотић.

(Нова.рс-Вијести)